DRINKS MENU



CLASSIC COCKTAILS £6.50
MOJITO *

Bacardi muddled with fresh mint, fresh lime juice and sugar syrup. Served over crushed ice and
topped with soda. Also available in fruit flavours; Strawberry, raspberry, passion fruit or apple.

MARGARITA

Tequila gold and Cointreau shaken with fresh lime. Served with a half salt rim

FRUIT DAQUIRI

Bacardi, fruit ligueur and fresh lime mixed with the fruit of your choice; mango, strawberry
or raspberry

FROZEN PINA COLADA

Bacardi, Malibu, pineapple juice and coconut syrup blended with ice cream

LONG ISLAND/LONG BEACH ICED TEA *

Eristoff vodka, Bombay gin, Bacardi, triple sec and tequila shaken with fresh lemon juice & sugar
syrup, served long and topped with coke or cranberry juice.

COSMOPOLITAN

Citron vodka, Cointreau & fresh lime shaken with cranberry juice

CHAMPAGNE COCKTAILS £7.95
BELLINI

Muddled fresh fruit of your choice topped with house champagne

KIR ROYALE

Creme de Cassis, topped with house champagne

SHOOTERS £3.50
JAMMIE DODGER

Chambord with a layer of fresh cream and sugared rim

FIZZY LACES

Strawberry liqueur and lemon juice served with a sugared rim

CHOCOLATE CAKE

Eristoff vodka, chocolate liqueur and Frangelico served with a sugared lemon

CHEEKY MONKEY

Baileys, Creme de Banane and Cacao white
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Enjoy Bacardi Brown-Forman Brands in moderation.
Promotion not valid with any other offer.
www.drinkaware.co.uk




BLUE SIGNATURE COCKTAILS £5.95
SUMMERS KNIGHT MARTINI

Eristoff vodka, Malibu, Midori and apple juice topped with lemonade.

VICTORIAS SUMMER SECRET

Zubrowka, pear vodka, passion fruit, lemon juice and sugar syrup shaken with apple juice and
served in a martini glass

SOUR CHERRY JOLA*

Citron vodka, lemon juice and cherry syrup shaken, served long with coke top

ANTI FREEZE

Something to cool you down; Amaretto, blue Cura¢o and orange juice served over crushed ice

PICKNICK *

Midori and Triple sec shaken with apple juice and topped with lemonade

HANNAH HAVANA *

Havana 3 Year, Amaretto, apple juice and sugar syrup served over crushed ice and topped
with lemonade

STRAWBERRY & CREAM FIELDS FOREVER

Amaretto and Bacardi rum shaken with strawberry puree and cream, served with a whipped
cream topping

BOMBAY FlzZ *

Cherry Brandy, Bombay gin and cranberry juice shaken with fresh lemon juice and elderflower
cordial, topped with lemonade

BASHY RUM PUNCH *

Malibu, Créeme de Banane, fresh lime juice and orange juice served over crushed ice

* CAN ALSO BE SERVED AS A COCKTAIL PITCHER

COCKTAIL PITCHERS £15.00
SANGRIA

Red wine, Brandy and Orange juice

CLASSIC PIMMS

Pimms no.1 topped with lemonade and a fruit medley

VIRGIN COCKTAILS £3.95
BERRY SWEETHEART

Alcohol free mix of lime juice, cranberry and apple juice, strawberry fruit puree and grenadine
served over crushed ice

CITRUS BURST

Alcohol free mix of lemons, limes, sugar syrup and lemonade, served over crushed ice



CHAMPAGNES

REYNIER BRUT £37.95

A light, elegant champagne with soft, full
flavours and consistent mousse, good
balance & age

REYNIER ROSE £41.95
A wonderfully light, elegant rosé with soft,
vibrant, strawberry fruit flavours

MUMM CORDON ROUGE £44.95
A fresh, easy style bursting with fresh fruits

MOET et CHANDON BRUT IMPERIAL
£47.95

Delicately vinous with vine and lime
blossom aromas.

VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL
£55.95

Full bodied, rich and fruity with great
elegance and a delightful long finish.

BOLLINGER SPECIAL CUVEE £58.95
Bone dry, full bodied wine with the classic,
biscuity finesse

DOM PERIGNON £140.00

The flagship wine from the house of Moet et
Chandon. Rich, full flavoured, with great
elegance and style

LOUIS ROEDERER CRISTAL £275.00
Cristal with its steady mousse, warm toasty
smell and intense biscuity honeyed taste is

everything great champagne should be

MUMM CORDON ROUGE ROSE
£49.95

An elegant rosé with soft, strawberry
fruit flavours

VEUVE CLICQUOT ROSE £66.95
Soft, delicate colouring, positive fruit, a real
mouthful of quality summer at its best

LAURENT PERRIER ROSE £69.95
Complex, soft and full flavoured with a rich,
raspberry-blackcurrant nose and palate

DOM PERIGNON ROSE £295.00
A classic champagne, soft, delicate, with a
refreshing full long finish

PERFECT SERVE

LUXURY G&T
Double Bombay sapphire gin, tonic,
ice and lime

DOUBLE ERISTOFF VODKA
With your choice of mixer
(excluding Red Bull)

£5.50

DOUBLE BACARDI
With coke, cranberry or ginger ale

DOUBLE JACK DANIELS
With coke or Ginger ale

DOUBLE SOUTHERN COMFORT
With lime and lemonade

DOUBLE BACARDI OAKHEART
With coke or ginger ale

DOUBLE GREY GOOSE VODKA
With cranberry or grapefruit juice

A RANGE OF PREMIUM SPIRITS

AVAILABLE AS DOUBLES FOR AN
ADDITIONAL £2.00

SPIRITS BY THE BOTTLE*

ERISTOFF VODKA £70.00
FINLANDIA VODKA £75.00
JACK DANIELS £75.00
BOMBAY SAPPHIRE £75.00
MARTELL VS £75.00
REMY MARTIN £75.00
GREY GOOSE VODKA £85.00
BACARDI £75.00

*Includes complimentary mixer
excluding Red Bull

Please drink responsibly /
www.drinkaware.co.uk



COFFEES

We proudly use Douwe Egberts; premium Arabica and Robusta coffee beans.
De-caf is also available under any coffee option

AMERICANO £2.00
Classic black filter coffee optionally served with milk or cream on the side
LATTE £2.30

Shot of espresso and steamed milk served with a frothy top to seal in the warmth.
Also available in vanilla, caramel or hazelnut variety for an added £0.30.

CAPPUCCINO £2.00

Shot of espresso and frothy milk with chocolate sprinkles

ESPRESSO £1.90

Strong shot of coffee served as single or double

MOCHA/ WHITE MOCHA £2.60

A layer of white or milk chocolate mocha sauce with steamed milk and a shot of espresso

ICED LATTES £3.00

We offer a selection of iced lattes with flavours including

VANILLA

CARAMEL
HAZELNUT
CHOCOLATE

WHITE CHOCOLATE

TEA

Regular & decaf £2.00
Specialty tea £2.15

HOT CHOCOLATE
Regular £2.50

+ Whipped Cream £0.20

+ Caramel syrup £0.30

MILKSHAKES

All made with ice cream and selected ingredients, served with whipped cream £3.95

CHOCOLATE & CARAMEL
STRAWBERRY & VANILLA
RASPBERRY & WHITE CHOCLATE
CHOCOLATE & ORANGE
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